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Notulen Algemene Ledenvergadering Vereniging Professoren-en Burgemeesterswijk 2024 
 
Datum: 27 maart 2024, 20.00 uur (vanaf 19.00 uur wijkborrel) 
Locatie: Clubhuis Trigon 
Bestuur: Han van Overbeeke (voorzitter), Karin Verbaken (bestuurslid), Jackelien Kuntz 

(secretaris, verslag), Loes van der Hulst (bestuurslid), John Molenaar 
(penningmeester), Sander La Grouw (bestuurslid), Thea Dickhoff (bestuurslid), 
kandidaat bestuurslid David van Es, kandidaat bestuurslid Kees Rotteveel. 

 
Afmeldingen: Theo Uittenhout, Yolanda Bonthond, Coco Hoek, Theo Halma, M. Boeff, Thomas 

van Duin, Robert-Jan Brink 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

1. Opening en vaststelling agenda  
Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
Er worden nog twee onderwerpen aan de agenda toegevoegd:  

• Ouderencontact wil iets vertellen, dit wordt agendapunt 9b. 

• De ingezonden mail van dhr. Van Diest, waarin hij vraagt naar het standpunt van het bestuur inzake 
plaatsing van artikelen in de wijkkrant die niet verbinden maar verdelen: het betreft het artikel over 
Extinction Rebellion in de laatste wijkkrant. Dit wordt agendapunt 3b. 

Hierna wordt de agenda vastgesteld. 
 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 
De voorzitter heeft de volgende mededelingen: 

• Dhr. Halma had een opmerking over de begroting, die is verwerkt in de begroting 2024 en deze is 
aangepast op de site. 

• Er kwam een vraag binnen van een wijkbewoner of er ereleden kunnen worden voorgedragen. Op 
dit moment zijn er geen ereleden. Het bestuur zal het onderzoeken en er bij gelegenheid op 
terugkomen. 

• Thomas van Duin heeft ons geattendeerd op het feit dat de vereniging volgend jaar 30-jarig 
bestaat. Hij stelt voor hier aandacht aan te besteden in de wijkkrant. Het bestuur brengt dit idee 
graag over aan de redactie. De wijkboekjes zijn op: Thomas wil hier graag bij helpen. Het bestuur 
gaat dit oppakken. Ook beschikt Thomas over historische films van de wijk en hij doet de suggestie 
om deze films op te nemen op de website. 

 
3. Notulen Algemene Ledenvergadering 18 april 2023 ter goedkeuring  

De notulen worden vastgesteld, zonder opmerkingen. 
 
3b. Joachim van Diest: Hij is verbaasd over het bericht in de wijkkrant over Extinction Rebellion (XR). De 

wijkvereniging moet geen gekleurde verhalen plaatsen. De vereniging is verantwoordelijk voor het 
redactiestatuut en het benoemen van een redacteur. Het gaat erom hoe XR erin staat.  

 De voorzitter zegt namens het bestuur dat er een redactiestatuut is waarin staat dat de redactie 
verantwoordelijk is voor de inhoud. We hebben als bestuur regelmatig overleg met redactie. N.a.v. de 
reactie van dhr. Van Diest hebben we als bestuur gekeken of het artikel aanstootgevend is en wij zijn 
van mening dat dit niet zo is. Wij vinden dit artikel niet in strijd met onze doelstellingen. Buurtgenoten 
worden aan het woord gelaten over waar ze mee bezig zijn, dit gebeurt al jaren en dat moet zo blijven. 
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 Dhr. Van Diest merkt op dat we in het vervolg misschien meer op kunnen letten wat er in de wijkkrant 
komt. 
 

4. Jaarverslag 2023, ter kennisname 
Het jaarverslag wordt kort doorgelopen. Er wordt opgemerkt dat er bij Communicatie niets wordt 
gezegd over de vier informatieschermen. Dit klopt en zal volgend jaar toegevoegd worden. De 
voorzitter merkt op dat ze momenteel niet op goede plekken hangen. Content was een tijdlang een 
probleem, maar dat is opgelost. Het voorstel is om een scherm bij de hockeyclub te plaatsen. Voor de 
andere drie schermen kijken we waar ze het beste kunnen hangen. 

 
5. Financieel jaarverslag 2023 en verslag kascontrolecommissie 

De penningmeester licht het financieel verslag toe. We hebben meer ontvangen dan uitgegeven: de 
wijkkrant is niet duurder dan verwacht en de verenigingskosten zijn wat lager uitgevallen: 
investeringen en activiteiten waren goedkoper dan verwacht. De ledenwerfactie en het Springkussen-
festival hebben veel nieuwe leden opgeleverd. De vereniging is financieel gezond. We hebben een 
reserve opgenomen voor Kunst over de vloer dat dit jaar weer op het programma staat. 
 
Kascontrolecommissie 2023:  
- Ad van der Waals, voorzitter. 
- Mieke Schlatmann, kascontrolecommissielid 
- Jos Versteegen, aspirant kascontrolecommissie lid.  
 
De voorzitter van de kascommissie Ad van der Waals leest de verklaring van de kascommissie voor. De 
cijfers geven een getrouw beeld van inkomsten en uitgaven van 2023.  
De jaarstukken worden vastgesteld, met dank aan de penningmeester. 
 

6. Décharge bestuur: er wordt décharge verleend. 
 
7. Verkiezing nieuwe kascontrolecommissie: 

- Mieke Schlatmann wordt voorzitter 
- Jos Versteegen wordt kascontrolecommissielid 
- Hanneke Thielen meldt zich als aspirant kascontrolecommissielid 

 
8. Bestuursverkiezing 

Aftreden Han van Overbeeke, voorzitter. De secretaris spreekt Han toe met lovende woorden en dankt 
Han voor zijn inzet.  
Aftreden van Jackelien Kuntz, secretaris. De voorzitter spreekt Jackelien toe en bedankt haar voor haar 
inzet de afgelopen jaren. 
De voorzitter draagt de voorzittershamer over aan Sander La Grouw. 

 
De twee nieuwe bestuursleden David van Es en Kees Rotteveel stellen zich kort voor en worden met 
instemming van de ALV benoemd. Het bestuur prijst zich gelukkig met deze twee nieuwe 
bestuursleden. 
 

9. Jaarplan 2024 
We hebben een behoorlijk nieuw bestuur: wij staan ervoor de communicatie verder te brengen richting 
wijkbewoners. Wij willen de focus leggen op wijkbewoners in de leeftijd tussen 30 en 50 jaar. Ook 
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willen we de huurders in de wijk erbij proberen te trekken. Verder is duurzaamheid in de wijk een 
belangrijk speerpunt. Colin Wells, onze nieuwe webmaster heeft de website verbouwd en die ziet er 
overzichtelijker uit. Verder zijn we druk bezig nieuwe activiteiten te organiseren, zoals het 
springkussenfestival.  
Komende vergadering gaan we met het nieuwe bestuur kijken wat we willen bereiken dit jaar. 

 
9b.   Ouderencontact:  

Ruth Judels laat een presentatie zien over het Ouderencontact. 

   
10. Begroting 2024 

De penningmeester loopt door de begroting heen. We hebben veel ambities, die kosten ook geld, maar 
we zijn een financieel gezonde vereniging. De wijkkrant wordt misschien duurder, maar we kijken naar 
mogelijkheden om die kosten te minimaliseren.  
Een wijkbewoner vraagt of de contributie niet te laag is? Er wordt geopperd om eventueel een apart 
lidmaatschap voor leden mèt wijkkrant en een zonder wijkkrant in te gaan voeren. Dit wordt qua 
verspreiding wel een uitdaging. Het bestuur gaat zich hierover beraden en komt met een voorstel. De 
begroting 2024 wordt vastgesteld. 

 
11. Rondvraag en sluiting 

Een wijkbewoner meldt dat ze bij de vrijwilligersborrel bewoners heeft gesproken die ook last hebben 
van natte kelders, kan de wijk iets doen richting gemeente? De wijkbewoner kan er niet achterkomen 
wie daarover gaat. Vanuit het bestuur wordt ook gemeld dat er bewoners in de wijk last hebben van 
ondergelopen brandpoorten.  
Bestuur gaat oproep doen in wijkupdate of er bewoners zijn die in een werkgroep willen om een en 
ander uit te zoeken. 
Maarten Stoffers van de Werkgroep Duurzaam deelt mee dat er in de wijk energiecoaches beschikbaar 
zijn die naar je woning komen en je voor kunnen lichten. Als je een duurzaam idee hebt: er loopt ook 
nog een prijsvraag. 
 
De nieuwe voorzitter sluit de vergadering om 21.20 uur en dankt iedereen voor zijn/haar deelname. 
 
 
 
 
 

 
 

 
 


